

Протокол №1
засідання Президії ради роботодавців та випускників
факультету технології виробництва
і переробки продукції тваринництва, стандартизації та біотехнології
Миколаївського національного аграрного університету
від 01.02.2024 року

ПРИСУТНІ: РОМАНЕНКО Ірина Михайлівна – директорка ДП «Миколаївстандартметрологія»; КОВТУН Світлана Іванівна – заступниця директора з наукової роботи Інституту розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця НААН; ІВАНОВ Сергій Степанович – директор СВК «Агрофірма «Миг-Сервіс-Агро»; ШВЕЦЬ Сергій Григорович – начальник Управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів в Миколаївській області; ГИЛЬ Михайло Іванович – випускник, декан факультету ТВПТТСБ Миколаївського НАУ – члени президії; запрошені особи: ТРИБРАТ Руслан Олександрович – заступник декана факультету з навчальної роботи, БАРАКАРЬ Євген Володимирович – відповідальний секретар приймальної комісії Миколаївського НАУ.

ВІДСУТНІ: ФУРКАЛО Ігор Савич – генеральний директор ПрАТ «Лакталіс-Миколаїв»

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розгляд проєктів освітніх програм підготовки здобувачів вищої освіти факультету за спеціальностями: 162-«Біотехнології та біоінженерія», 175-«Інформаційно-вимірювальні технології», 181-«Харчові технології», 204-«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» та 211-«Ветеринарна медицина»

Доповідач: М.І. ГИЛЬ

2. Стан організації занять в умовах філій кафедр і виробництва, проведення лекційних та ін. занять запрошеними особами (враховуючи укладені договори) та їх удосконалення.

Доповідач: Р.О. ТРИБРАТ

3. Про особливості прийому абітурієнтів до закладів вищої освіти в 2024 році.

Доповідачі: Є.В. БАРАКАРЬ

4. Поточні питання.

З першого питання

СЛУХАЛИ: декана факультету ТВПТТСБ МНАУ ГИЛЬ М.І., щодо змісту проєктів освітніх програм підготовки здобувачів вищої освіти факультету за спеціальностями: 162-«Біотехнології та біоінженерія», 175-«Інформаційно-вимірювальні технології», 181-«Харчові технології», 204-«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» та 211-«Ветеринарна медицина».

ВИСТУПИЛИ: 1) РОМАНЕНКО І.М., директорка ДП «Миколаївстандартметрологія» з оцінкою дотримання авторами проєктів галузевої і регіональної орієнтації проєктів освітніх програм й пропозицією їх ухвалення адміністрацією університету;

2) КОВТУН С.І., заступниця директора з наукової роботи Інституту розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця НААН з оцінкою достатності часу та різноманіття варіативних компонент у проєктах освітніх програм й об'єктивною можливістю їх затвердження;

3) ШВЕЦЬ С.Г., начальник Управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління Державної служби України з оцінкою відповідності форм підсумкової атестації у проєктах освітніх програм до чинних Стандартів освіти та норм законодавства країни.

ВИРІШИЛИ: 1) Інформацію взяти до відома.

2) Погодити проєкти освітніх програм підготовки здобувачів вищої освіти факультету за спеціальностями: 162-«Біотехнології та біоінженерія», 175-«Інформаційно-вимірювальні технології», 181-«Харчові технології», 204-«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» та 211-«Ветеринарна медицина» для їх започаткування у вересні 2024 року.

3) Рекомендувати адміністрації університету їх затвердити.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 5;

«проти» – немає;

«утримались» – немає.

З другого питання

СЛУХАЛИ: заступника декана факультету ТВПШТСБ МНАУ ТРИБРАТА Р.О., щодо стану організації занять в умовах філії кафедр і виробництва, проведення лекційних та ін. занять запрошеними особами (враховуючи укладені договори) та їх удосконалення.

ВИСТУПИЛИ: 1) РОМАНЕНКО І.М., директорка ДП «Миколаївстандартметрологія» з оцінкою результатів участі підприємств Ради впродовж I семестру освітнього процесу факультету і пропозицією збільшити частоту участі роботодавців в заняттях для студентів у поточному році;

2) ІВАНОВ С.С., директор СВК «Агрофірма «Миг-Сервіс-Агро» з оцінкою розглянутого питання та пропозицією до факультету ширше використовувати дуальну форму організації освітнього процесу і запевненням надавати роботодавцями для цього робочі місця студентам;

3) КОВТУН С.І., заступниця директора з наукової роботи Інституту розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця НААН з обговоренням якості використання науковців й професіоналів – зовнішніх стейкхолдерів в освітньому процесі факультету та пропозицією урізноманітнити види занять для такої участі.

ВИРІШИЛИ: 1) Інформацію взяти до відома.

2) Деканату факультет підготувати план участі науковців та роботодавців в освітньому процесі II семестру поточного навчального року та надати його Президії ради для погодження;

3) Рекомендувати Раді роботодавців й випускників прийняти активну участь у різних формах освітнього процесу II семестру поточного навчального року, з врахуванням обмежень вимог військового стану в країні.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 5;

«проти» – немає;

«утримались» – немає.

З третього питання

СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії МНАУ БАРКАРЯ Є.В., щодо особливостей прийому абітурієнтів до закладів вищої освіти в 2024 році.

ВИСТУПИЛИ: 1) РОМАНЕНКО І.М., директорка ДП «Миколаївстандартметрологія» з пропозицією, враховуючи зміни в термінах і формах зарахування абітурієнтів, звернутися до Приймальної комісії та деканату факультету

ТВППТСБ підготувати інформативний проспект для розповсюдження серед установ Ради для врахування й використання;

2) ШВЕЦЬ С.Г., начальник Управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління Державної служби України з пропозицією впродовж лютого 2024 року рекламну інформацію надати Президії та складу Ради;

3) ГИЛЬ М.І., випускник, декан факультету ТВППТСБ Миколаївського НАУ з інформацією щодо доцільності в Раді повідомити про підготовчі курси для потенційних абітурієнтів і можливостей університету їх виконувати.

ВИРІШИЛИ: 1) Інформацію взяти до відома.

2) Звернутися до Приймальної комісії та деканату факультету ТВППТСБ щодо надання впродовж лютого 2024 року Президії і Раді інформаційних матеріалів з особливостей прийому абітурієнтів до Миколаївського НАУ в 2024 році.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 5;

«проти» – немає;

«утримались» – немає.

Голова ради

Секретар ради



Ірина РОМАНЕНКО

Михайло ГИЛЬ